

不争“面子”争实用,不买“大褂”买合身 海南畅销车,花落在谁家

10万元至15万元汽车占总销量50%

■ 本报记者 周月光



解到他在海南工作辛苦,拿出3万元支援他买车,他自己不想贷款压力太大,因此决定买辆不超过10万元的车子。

小符是海南人,刚从事业单位辞职,开家设计公司,最近想买辆车。他向记者咨询:15万元左右的车子有哪些?

小符现在开的车子是二手车,刚工作时一位亲戚送的,现在这辆车行驶里程已经有10万多公里,看起来很是老旧,而且油耗很大。

“从公司经营发展角度,应该买辆更

好的车子,但公司刚起步,没有那么多钱。”小符说,现在技术不断更新,汽车性价比越来越高,15万元的汽车比5年前20万元的汽车都要好。

买车先看定价格,记者采访到的购车一族,几乎都是这么想的。

10万元-15万元车最畅销

东风标致在海南市场有7款车型,其中两款车价格在10万元至15万元之

间,而这两款车占东风标致在海南市场销量的60%。

江淮瑞风S5是刚推出的一款新车,市场售价10万元左右,虽然上市没几天,但势头很好,下订单需要排队等车。

“去年,售价6万元至11万元瑞纳车卖得最好,占公司全年销量的30%;今年以来,售价在10万元至15万元的朗颂卖得最好,一季度占公司销量30%,超过瑞纳。”海南京城汽车销售公司市场总监罗晨说,在海南市场,10万

元至15万元区间的车子最畅销,这个价位区间的车子占北京现代海南销量的60%。

东风雪铁龙在海南市场车型全面,有两厢、三厢、轿车、越野车,价位从7万元到30万元不等。东风雪铁龙海口神驰实业公司总经理于俊杰说,10万元至15万元区间的车子在海南市场最好销,占东风雪铁龙海南市场销量60%,其中:价格在11万元至17万元的C4L月销量占公司总销量30%,而价格在10万元至17万元的C3-XR越野车供不应求,订单量突破70辆,想提车都需要等一段时间。

于俊杰分析,买什么价位的车子由经济发展水平决定的,像在北京、上海、广州等一线城市,20万元左右的车子最畅销,因为一线城市收入水平比较高,一个家庭买辆20万元车子经济压力不大;而海南属于经济欠发达地区,整体收入水平较低,大部分工薪家庭即使两个人工作,月收入也只在5000元至1万元之间,更好的车子经济压力比较大。

于俊杰还认为,在海南加油的价格相对于内地来说,要贵一些。车子价位越高,排量越大、油耗越高,养车成本也相应越高,一些家庭买20万元的车子可能没有压力,但养20万元的车子会有一定的压力。

海南京城汽车销售公司市场总监罗晨说,海南开始进入汽车社会,家庭购车是消费主力,据观察,目前70%甚至更高比例的消费者是第一次购车,对很多家庭来说,10万元以内的车子有点小,四五个人坐着就有点挤,而10万元至15万元区间的车子,空间够大,价格不贵,因而成为家庭购车首选。

车资讯

4月国内上市新车 3

新款纳智捷 5 Sedan

新款纳智捷5 Sedan将在4月15日正式上市,该车搭载1.8T动力,共包含有4款车型,售价区间或为9.98-13.58万元。据悉,该车上市后还可能会采用新的命名。新款纳智捷5 Sedan的前脸造型将发生一定的改变,新车将采用全新的大灯造型,内部采用卤素灯头但融入了LED灯组,视觉效果十分时尚。新车雾灯框部分也发生了变化,相比于现款车型的设计更加简洁大气。

纳智捷5 Sedan是一款十分个性的紧凑型轿车,现款车型外观、配置、空间上的良好表现都给大家带来了深刻的印象,尤其是丰富的电子配置相比于同级别车型有一定优势。新款车型在外观方面进行调整后,将给这款车带来更多时尚的元素。(原籍)

汽车315

汽车消费投诉3月暴涨 产品质量是重灾区

记者从中国汽车质量网获悉,3月份共接到车主有效投诉信息4677宗,较今年2月环比大幅增长了92.46%,同比2014年3月则增长97.43%。近日,工商总局宣布,各地工商和市场监管部门,对汽车4S店“小病大修”等问题开展专项整治。

单月投诉创历史新高

据中消协统计,近年来汽车消费投诉正呈现上升的趋势。去年全国消协共受理汽车相关(含零部件)投诉1.4万余件,其中产品质量是引发投诉的主要原因,接近投诉总量的四成以上。

“这是自2010年以来,汽车消费单月投诉首次突破4000宗,创下5年来最高纪录。”中国汽车质量网数据分析人士表示,由于投诉量大幅飙升,3月一系列相关数据均创下历史纪录,其中包括投诉量进入前十的车型前六位投诉量全部超过100宗、投诉量达到两位数的车型达到了106个、当月投诉涉及车型达到了385个、企业单月回复投诉数量超过了3300条。

数据显示,3月份汽车质量投诉主要问题是发动机渗漏油,该问题一举成为3月份投诉典型故障之首。其他较为多发的故障分别为:发动机异响、变速箱异响、车身漏水、无法换挡、烧机油、同款不同配置、变速箱抖动、发动机抖动、制动异响。

专项整治“小病大修”

为何3月汽车投诉量会井喷?消协人士认为,一方面是国际消费者权益日的刺激,另一方面则是汽车行业发展迅速,而从业者管理水平和素质相对滞后。日前,国家工商总局通过官方网站发布消息称,工商总局正迅速联系并指导各地工商和市场监管部门,对汽车4S店“小病大修”等问题开展专项整治。

“汽车投诉的核实和处理需要较强的专业性。”消协人士向记者表示,“特别是汽车技术和相关法律的运用比较复杂,联合多部门开展专项整治对抑制汽车行业不良现象有积极作用,但更需要全社会的参与。”(南都)



7座SUV 将成中国家庭标配车吗?



东风标致 308S上市发布 暨全系团购会热力开启

的多重体验与驾驶者形影不离;

当你想要拥有这一切而坐进车内,308S“我要的”i-Cockpit 唯我座舱便将由你主宰,让人性化用车体验伴你左右。便利随心的操控,全面激发驾驶欲望。

当然,除了型车驾到,本次全系抢购会,惊喜源源不断。活动期间,全系车系最高优惠可达26000元,置换指定车型更可享3000元置换补贴!

东风标致购车团购会,抄底大让利,礼多又实惠!

这款“热血的”、“嗨爆的”、“超拽的”型车,正是“我要的”!如果你也一样,4月18日,约惠春天,我们不见不散!

东风标致海南保力经销商

热线电话:66817998、66800123

以“2+1+4”为结构的家庭应该不在少数,除了懒蛋跟宅男女友,相信大多数有小朋友的家长都愿意带着父母孩子出去游玩。

那么问题来了,到底带婆家还是娘家?如果只带婆家或娘家,这好像人为造成双方势不两立的局面。况且,受二胎政策的刺激,很多夫妻都打算要二胎,7变8,汽车瞬间坐不下了。你都花了20多万元了,还在乎再多花一两万元买个7座的不?

不过,目前市面上很多7座SUV的售价都在50万元以上,不菲的价格也使很多渴望升级但“囊中羞涩”的车主望而却步。英菲尼迪QX60最低49万元、沃尔沃XC90最低50多万元、别克昂科雷最低50多万元、丰田普拉多最低50多万元、奥迪Q7最低82万元、奔驰GL最低109万元。

怎么样,出手买不?

SUV火热催生细分市场

SUV火了最少5年了。大家热衷SUV主要是它首先看起来大气,无论是爷儿们还是妹子开着一辆大SUV都让人精神倍儿爽;其次,它的通过性与视野性也是走红的要素之一。

既然红,就有更多的厂商进入分薄市场。从近几个月的销量数据看,几个自主品牌也在这个级别痛快地打了几场胜仗。怎么办?竞争更加激烈、增长越发困难,就得另辟蹊径,在需求与追求增长二者的催生下,SUV向上越级就被提上了议事日程。

今年或是七座车年

2015年,韩系双雄——现代新胜达、起亚索兰托最先发力,两款车均提供5座、7座版,并且相继有

2.0T车型。

两款新车在2015年初发力,预示着大中型SUV市场已经暗流涌动,未来还将会有更多品牌加入这一战区,据了解,大众也已经准备推出7座SUV,SUV市场的竞争也将日益激烈。怎么样,大家考虑好了吗?

不过,7座版SUV不是神车,优点缺点并存。宽大车身乘坐舒适,7座承载力加强,但最后一排的乘客很悲剧。车身变长,通过性相对降低,停车也是一大考验。显然,在同排量下,至少多了的那一排座位也会为油耗增量不少。不过,7座解决的是需求问题,在需求面前,在婆家和娘家双方共享天伦面前,一切都是浮云。所以,买5座SUV都花了20多万元了,加几万元换个7座的不好吗?

大胆假设一下,7座SUV或许是未来中国家庭的标配也说不定。(华商)

版面联系

原中倩 13907683226
周月光 18876677703
林莉莉 13876006886



东风标致

超级智能运动型车308S 4月18日14:00 上市发布会暨全系团购会

热线:
66817998
66800123

现场好礼不断
诚邀莅临品鉴

peugeot.com.cn

地址:海口市南海大道省邮政公司以西200米东风标致海南保力经销商



同心同行 标新致远
MOTION & EMOTION